

我们就在您身边

齐鲁晚报

2019.6.14 星期五 读者 0531-85193700

热线 0533-3159015

第一店 怀旧老味道！
头道手工、古法压榨花生油
地址：张店区新村东路198号
团购电话：0533-2062377



张店开展消防违法行为集中严打夜查行动

重点检查商场市场等人员密集场所

本报6月13日讯(记者 王亚男 通讯员 宫席)为扎实做好“防风险保平安迎大庆”消防安全专项整治工作,全面深入推进夏季消防检查工作,近日,淄博市消防支队张店区大队在全区范围内开展消防违法行为集中严打夜查行动。

此次夜查行动中大队监督检查人员主要针对辖区内商场市场、“多合一”

场所、劳动密集型企业、公共娱乐场所、群租房、宾馆饭店、高层建筑、养老院、施工工地、博物馆和文物建筑十类重点场所,围绕单位违规使用易燃可燃材料装修装饰情况、防火分隔到不到位、疏散通道畅不畅通、易燃易爆危险品存放、消防设施是否完好等九类突出问题进行针对性检查。

张店南定小学在张店艺术节上再创佳绩

本报讯 为了全面推进素质教育,促进学生德智体美全面发展,展示学校艺术教育的成果,提升学生的艺术修养和审美情趣,不断加强和改进学校艺术教育工作,张店区南定小学积极参加了张店区第二十七届艺术节比赛。

南定小学戏剧社团参赛的作品《闪闪的红星》荣获张店区戏剧比赛第三名

的好成绩。舞蹈队参赛剧目《中国妈妈》,以饱含深情的演绎博得全场观众及评委的一致赞扬,荣获张店区舞蹈比赛第一名的好成绩。

功夫不负有心人,同学们在台上完美的表现,都离不开老师们的努力和指导,更离不开学校领导和家长的支持。

(庞惠赢)

张店区南定小学开展远离非法集资宣传活动

本报讯 为进一步防范打击非法集资和电信诈骗,发挥党员教师宣讲优势,引导社区居民培养正确的投资理念,2019年6月11日张店区南定小学党员志愿者一同走进崔军大集,积极倡导新时代文明实践,大力开展“远离非法集资和电信诈骗”宣传活动。

活动中,党员志愿者向居民发放了宣传资料,并向大家介绍了非法集资和电信诈骗的定义、特征及常见手段等基本知识,提醒他们增强风险辨别能力,坚决抵制高额利息诱惑,以平常心对待投资理财。

(盛立娟)

临淄区皇城二中:

举办环境创设评比活动

为创设一个温馨的生活学习环境,近日,皇城二中举办了班级环境创设评比活动。各班围绕“每一面墙壁会说话,时时处处在育人”的目标,分别从班级氛围、文化引导、班级特色活动等方面进行了展示。(崔永春)

临淄区敬仲镇第一小学:

举行经典诵读大赛海选

为让学生参与到“爱国学、学国学、用国学”的热潮中,5月份,敬仲镇第一小学举办了“国学小名士”经典诵读电视大赛海选活动,旨在,让学生自觉积累中华优秀古诗词经典,弘扬中华优秀传统文化。(徐红倩)



防汛逃生演练 为做好防汛安全工作,提高学校应对突发异常天气的能力,近日,沂源三中开展了防汛逃生演练活动。提升了师生逃生自救能力。(江秀德)

桓台县起凤镇起凤小学:

召开家校共育推进会

近日,起凤小学召开了“家校共育”数字化试点校项目推进会。介绍了“家校共育”数字化项目实施的意义、要求、重点及安排,并结合相关案例让参会人员真切感受到数字化平台对家校共育的指导作用。(王会)

沂源县中庄镇中心小学:

举办学生硬笔书法比赛

为培养学生良好的书写习惯和写字技能,促进学生素质的全面发展,日前,中庄镇中心小学举办了小学生汉字硬笔书法比赛,300余名学生参赛。培养了学生对书法的兴趣,提高了学生的审美水平。(张芳 房秀坤)



幼小衔接活动 日前,沂源县张家坡中心幼儿园教师带领幼儿参观了张家坡镇中心学校。旨在让幼儿了解小学生活,消除陌生感,提高幼儿适应能力。(桑荣)

高青县高城学区中心幼儿园:

开展资助家访活动

为将资助工作做实、做细、做好,让幼儿真切的感受到政府的关怀和帮助,近日,高城学区中心幼儿园对建档立卡家庭开展了资助家访活动。家长表示,一定克服困难,配合教师好好培养孩子。(樊秀华 王青梅)

张店区傅家镇中心小学:

召开家校聚力家长会

为使家长了解学校、了解教师、了解学生学习成长情况,展示学校办学成果,张扬学生个性特长,近日,傅家镇中心小学召开了“家校聚力,共促成长”家长会。巩固了家校心往一块想,劲往一块使的工作态度。(徐家鹏)



激情读书节 “世界读书日”之际,沂源县石桥中学开展了为期6个月的“点燃读书激情,共建书香校园”第八届读书节活动。(公伟 杜春坤)

张店区铝城一中:

开展争做时代新人活动

为发挥民族传统节日在传承中华优秀传统文化、培育社会主义核心价值观方面的积极作用,促进中小学生全面发展、健康成长,近日,铝城一中开展了以“传承家国情怀、争做时代新人”为主题的教育活动。(丁影影)

临淄区朱台镇高阳小学:

开展防暴恐演练活动

为提高反恐防暴工作的应对能力,及时有效地预防和控制各种暴恐事件的发生,近日,高阳小学开展了校园防暴恐演练活动。对学校各方面力量的沟通协调能力、危急条件下的执行力进行了磨合和检验。(张秋茹)



师德建设大讨论 日前,沂源县张家坡中心学校开展了师德师风建设大讨论活动,组织教师观看了《寻找乡村最美教师》视频,提高了师德修养。(任晓寒)

桓台县陈庄中学:

举行薪火传书捐赠仪式

近日,淄博星空公益一二三薪火传书捐赠仪式在陈庄中学举行,182名少先队员每人都得到一本心仪的课外书籍。据悉,该活动是由99腾讯公益组织发起,书籍由淄博星空公益助学助困中心志愿者购买。(耿佃春)

临淄区敬仲中学:

开展心理健康教育活动

日前,敬仲中学开展了“相信自己,笑对考试”心理健康教育专题活动。教师有针对性地进行了指导,教会了学生如何利用简单有效的方法缓解备考中出现的心理问题,增强了学生参加学业水平考试的自信心。(王涛)



开放交流活动 为提高教师信息技术与课堂教学深度融合的能力,近日,沂源县鲁山路小学举办了“一对一”数字化学习开放交流活动。(王晗)



课堂教学展示交流 沂源县鲁阳小学自2018年春天开始推行“一对一”数字化教学模式以来,曾经多次为来访兄弟单位的教研教师开展展示活动。(胡英群)



家长进餐厅 近日,沂源县鲁村镇草埠中心完小开展了“家长进餐厅,体验学生餐”活动。促进了家校沟通,提升了学校食品安全管理水平。(谢宜安)



夏季安全教育 近日,沂源县荆山路幼儿园开展了“夏季安全教育”活动。旨在增强幼儿安全防护意识,让幼儿学会自我保护的方法,健康成长。(夏巧凤)



唱响新时代 为营造良好的校园文化氛围,促进学生德智体美全面发展,近日,沂源县振兴路小学举行“青春筑梦,唱响新时代”主题活动。(耿伟 黄晓艳)



魅力家长进课堂 为让家长了解幼儿园的教育理念,促进家园联系,近日,沂源县振兴路幼儿园举办了“魅力家长进课堂”活动。(张太丽 任慧)